
Tájékoztatás - Időközi roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választásáról 

A Rozsályi Helyi Választási Bizottság a roma nemzetiségi önkormányzati képviselők időközi 

választásának időpontját 2026. július 12. napjára tűzte ki. 

A települési nemzetiségi választás kitűzése: 

Az időközi roma nemzetiségi önkormányzati választásra azért kerül sor, mert a képviselő-

testület létszáma 1 főre csökkent. A megválasztható képviselők száma 2 fő. 

A szavazás helye: 4973 Császló, Kossuth utca 31/b. szám alatti Idősek Klubjában 

kialakított akadálymentes szavazóhelyiség. 

Képviselők azok a jelöltek lesznek, akik a megválasztható képviselők száma szerint a legtöbb 

érvényes szavazatot kapták. Szavazategyenlőség esetén sorsolással kell megállapítani, hogy 

az egyenlő számú szavazatot elért jelöltek közül melyik szerez mandátumot. 

A települési nemzetiségi képviselőnek megválasztható személyek: 

Nemzetiségi képviselőnek az a nagykorú magyar állampolgár választható meg, 

• aki rendelkezik magyarországi lakcímmel, 

• szerepel az adott nemzetiség névjegyzékében, 

• és nyilatkozatot tesz arról, hogy 

o a nemzetiség képviseletét vállalja, 

o a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri, 

o a nemzetiségi önkormányzati képviselők megelőző két általános választásán, 

valamint az azokat követő időközi választásokon nem volt más nemzetiség 

nemzetiségi jelöltje. 

A nemzetiségi választáson jelöltet csak nemzetiségi jelölő szervezetek állíthatnak, itt nincs 

lehetőség független jelöltként való indulásra. 

A jelölő szervezet nyilvántartásba vételét a Helyi Választási Bizottságnál kell kezdeményezni. 

Ahhoz, hogy az előzőekben ismertetett feltételeknek megfelelő személyt a nemzetiségi 

választáson a Helyi Választási Bizottság nyilvántartásba vegye, azaz felkerüljön a neve a 

szavazólapra, szükséges az előírt ajánlásszámot összegyűjtenie. A szükséges ajánlásszámot a 

Császló Helyi Választási Bizottság 6/2026. (IV.29.) számú határozata tartalmazza és 5 db 

ajánlást ír elő. Ajánlást gyűjteni olyan, Császló településen lakcímmel rendelkező 

választópolgároktól lehet, akik szerepelnek az adott nemzetiség névjegyzékében. 

Nemzetiségi névjegyzéki kérelem 

Ha a magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár a nemzetiségek jogairól szóló 2011. 

évi CLXXIX. törvény mellékletében felsorolt valamely nemzetiséghez tartozik, kérheti, hogy 

a központi névjegyzéken kerüljön feltüntetésre a nemzetiségének a megnevezése, továbbá az, 

hogy csak a nemzetiségi önkormányzati választáson vagy az országgyűlési képviselő-

választáson is nemzetiségi választópolgárként kíván-e szavazni. 



A választópolgár abban az esetben szavazhat a roma időközi nemzetiségi önkormányzati 

képviselők választásán, ha legkésőbb 2026. július 3-án 16.00 óráig kérte nemzetiségi 

névjegyzékbe vételét. 

A kérelem benyújtható 

• online a valasztas.hu honlapon, a www.mo.hu honlapon, és e-papíron (elektronikus 

azonosítással) vagy 

• személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján a Rozsály Helyi Választási 

Irodánál, a Rozsályi Közös Önkormányzati Hivatalban, az 4971 Rozsály, Kossuth utca 

21/a. szám alatt. 

A választópolgár csak egy nemzetiség tagjaként szerepelhet a központi névjegyzékben, a 

többes kötődés feltüntetésére nincs lehetőség. 

Lehetősége van a választópolgárnak arra, hogy töröltesse a nemzetiségi hovatartozását a 

központi névjegyzékből, és az országgyűlési képviselő-választásra kiterjedő hatály ügyében 

tett nyilatkozatát is módosíthatja. 

A választópolgár azt követően, hogy kérelmére a nemzetiségi hovatartozását törlik a központi 

névjegyzékből, korlátozás nélkül kérheti másik (vagy ugyanazon) nemzetiség tagjaként 

való nyilvántartásba vételét. 

Jelöltállítás 

A választási iroda az igénylését követően haladéktalanul, de legkorábban 2026. május 23 – 

án átadja az igénylő vagy a jelöltként indulni szándékozó nemzetiségi választópolgár részére 

az általa igényelt mennyiségű ajánlóívet. A választási iroda valamennyi ajánlóívet egyedi 

azonosítóval lát el. 

A települési nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb 2026. június 8 – án 16.00 óráig 

kell bejelenteni 

Átjelentkezés 

A települési nemzetiségi önkormányzati képviselők időközi választásán átjelentkezésre nincs 

lehetőség. 

Mozgóurna iránti kérelem  

Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de egészségi állapota, 

fogyatékossága vagy fogva tartása miatt nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, hogy ott adja 

le a szavazatát, mozgóurnát kérhet. Egyéb indokok (például munkavégzési kötelezettség 

teljesítése) alapján nincs lehetőség mozgóurna igénylésére. 

A mozgóurnát a választópolgár kérheti a lakcímére vagy Császló területén található egyéb 

címre. 

A Rozsályi Helyi Választási Iroda elérhetőségei: 

Székhely: 4971 Rozsály, Kossuth utca 21/a. 

Web: www.csaszlo.hu 

email: korjegyzo@rozsaly.hu 

http://www.valasztas.hu/
http://www.mo.hu/
http://www.csaszlo.hu/

